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1
En développant
(3x  1)(x − 4) − 5(x − 4) 
on trouve...

3x2 − 16x  24 3x2 − 16x  16 (x − 4)(3x − 4) (x − 4)(3x  6)

2
En factorisant
(3x  1)(x − 4) − 5(x − 4) 
on trouve...

3x2 − 16x  24 3x2 − 16x  16 (x − 4)(3x − 4) (x − 4)(3x  6)

3
La longueur EG 

vaut
cosEGF × FG

EG2 = FG2 − EF2 sinEGF =
EF
FG tanEFG =

EF
EG

4 L'inéquation 7x − 4  0...
admet − 1 

comme solution

admet − 1 
comme unique 

solution

a pour solution 
tout nombre x 
tel que x  4

7

a pour solution 
tout nombre x 
tel que x  4

7

5

S, O et N sont alignés ainsi 
que T, O et M. On peut 

appliquer le 
théorème de 

Thalès

(MN) est 
parallèle à (ST)

Les angles 
OMN etOTS  
sont égaux

On peut calculer 
la longueur MN

6 A2 = 43
2

−

2
5
3
5

 donc... A2 =
14
3

A2 =
10
9

A = 10
3

 ou 

A = − 10
3

A = 14
3

7

Les  disques  sont  situés 
dans des plans parallèles.

On suppose que

SA' = 1
5

SA.

L'aire du petit 
disque vaut

1
5

de l'aire du 
grand disque

Le volume du 
petit cône vaut 

1
5

du volume du 
grand cône

Le volume du 
petit cône vaut 

15
3

du volume du 
grand cône

O'A '
OA

=
SA '
SA

8 − 3 est une solution de... 2 − x  5 2x2 − 10 = 8 3x − 9 = 0 2 − x  5

9
Les solutions de
− 7x  4  2x  7 
sont représentées par...

10
KJ = 4 cm
KI = 6 cm IJ = 213

L'aire du 
triangle IJK vaut 

1 200 mm2

KIJ ≈ 56,3°
à 10−1 près

IJK ≈ 56,3°
à 10−1 près

11 17 – 3 2 est égal à... 172 −32 26 − 2 51 17 −3 2 26 − 617

12 f : x        4x − 1.
L'image de − 2 

est − 1
4

L'image de − 2 
est − 9

L'antécédent 

de − 2 est
− 1
4

L'antécédent de 
− 2 est − 9
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